11Iro

HAms: fpociasa
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.09.2022 22:38:31

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.10.2022 21:49:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312054/answer/312087




oOptlii feHsb! ITO SKCTPEHHAsA CUTYallus, KOTOPYIO Haflo pellaTh He Yepe3 UHTEPHET, a CPOYHO
6exaTh K CBOeMy Bpauy. Eciiu Takoi BO3MOXKHOCTH HET, TO B JII000€ yPOJIOTUYECKOE OTAEIEHUE, THe
€CTb SHAOCKOMUS. YIayu.



